

2022·3·9 星期三 本版主编 孙铮 编辑 李琳 版式 赵博

我省29日举行电动车立法听证会 市民可报名参加

电动自行车是否允许载人 驾驶人是否强制佩戴头盔

生活报讯(记者梁晨 何兴丽)8日,记者从省政府获悉,根据立法工作安排,我省将起草《黑龙江省电动车管理条例》。为了增强地方立法的科学性、民主性,进一步提高立法质量,我省决定于3月29日举行电动车立法听证会。有建议的市民可按照相关要求报名参加。

一、听证会的时间和地点

3月29日9时在黑龙江省公安厅交通管理局举行(哈尔滨市南岗区江路55号)。

二、听证事项

- 关于驾驶不符合国家标准电动车的驾驶人是否应当办理驾驶证、办理什么类型驾驶证的问题。
- 关于电动车所有人是否需要投保、投什么险种的问题。
- 关于电动自行车是否允许载人的问题。
- 关于是否强制要求电动车驾驶人佩戴头盔的问题。共享电动车佩戴头盔的问题。
- 关于不符合国家标准电动车路权分配的问题。是否允许电动车跨省通行。
- 关于在用不符合国家标准电动车实行过渡期管理的问题,如何确定过渡期期限;过渡期内销售者库存的不符合国家标准电动车如何处理;期满后,政府采取哪些措施加速退出。
- 关于不符合国家标准电动车违章处罚标准,不接受处罚的问题。
- 其他关于电动车管理的意见和建议。

加快发展保障性租赁住房

哈市今年计划 筹集1万套

将对4.5万户家庭发放租赁补贴

生活报讯(记者仲亮)8日,记者从哈尔滨市住建局获悉,为重点解决哈市中低收入家庭、外来务工人员、新就业无房职工等住房困难问题,加快打造宜居幸福之都步伐,哈市今年将对4.5万户家庭发放租赁补贴,同时计划筹集1万套保障性租赁住房。

年内向4.5万户家庭发放租赁补贴

据哈尔滨市住建局介绍,为进一步健全完善公租房相关政策制度,提档升级信息管理系统,计划于8月底前启动保障资格新增准入工作。主要通过租赁补贴方式实施保障,确保年内发放租赁补贴4.5万户。

同时,统筹组织做好配租摇号工作,对新筹集及腾退房源,组织各区分批次、分类别,面向保障性住房资格优先优待及三类家庭实施摇号。

今年计划筹集1万套保障性租赁住房

据哈尔滨市住建局介绍,随着城镇化进程的加速和流动人口规模的扩大,新市民、青年人的住房困难问题比较突出,需加快完善保障性租赁住房为主体的住房保障体系。为此,哈市年内计划筹集1万套保障性租赁住房,并结合先进城

哈市香坊区新增本土输入性 新冠肺炎确诊病例1例

生活报讯(记者张立)3月8日0—17时,哈尔滨市香坊区新增本土输入性新冠肺炎确诊病例(轻型)1例。

该病例于3月5日分别乘坐天津航空GS6587次航班、吉祥航空HO1261次航班,经中转由外省抵达哈市。3月7日,按照哈市对抵哈人员疫情防控要求,进行十合一混管核酸检测,结果疑

似呈阳性。3月8日,新冠病毒核酸检测单管样本结果呈阳性。闭环转运至哈市第六医院进行隔离治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例。目前,流调溯源和基因测序等工作正在进行中。

香坊区新增1例 新冠肺炎确诊病例活动轨迹

生活报讯(记者张立)3月8日0时至17时,哈尔滨市第六医院报告新增新冠肺炎确诊病例1例。目前在该定点医院接受隔离治疗。根据流调结果,现将其主要活动轨迹涉及场所发布如下:

3月5日,GS6587次航班(座位号9F),HO1261次航班(座位号42C),哈尔滨太平国际机场,机场大巴2号线(20时30分左右,太平国际机场至乐松广场站),出租车(黑A50289)。3月7日,香坊区百特佰永乐超市(乐园街店),鸿年五金建材店(幸福路80号),平房区自建小区,371路公交车(12时30分左右,乐园街站至新星街站;16时左右,新疆大街站至乐园街站),出租车(黑ATR780)。

哈市应对新冠肺炎疫情工作指挥部

要求广大市民,在此期间与以上确诊病例有过接触史或活动轨迹有交集、重合的人员,迅速做好个人防护,立即拨打社区或属地疫情防控部门电话,不要外出,配合工作人员进行流调、核酸采样、相应疫情管控等措施。同时请市民关注官方权威发布,进一步提高防范意识,坚持出门佩戴口罩、勤洗手、保持社交距离、推广分餐公筷,垃圾分类投放,看病网上预约等文明健康生活习惯。广大市民近期非必要不离哈,不前往中高风险地区,从中高风险地区返哈后主动向社区报告。凡从省内边境口岸城市和省外抵返哈人员,需持48小时内核酸检测阴性证明,落地24小时内必须再进行一次核酸检测,结果未出前应当做好自我健康监测,结果为阴性的方可自由有序流动。

刊登13796106320

●齐齐哈尔九洲环境能源有限公司,统一社会信用代码:(91230208MA1X9AC4H)不慎将原公章丢失,声明作废。

- 史炜文遗失警官证,证号:020655,声明作废。

- 哈尔滨市南岗区信誉旅游精品店,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY12301030017221,发证机关:哈尔滨市南岗区市场监督管理局,发证日期:2016年08月31日,特此声明作废。

- 哈尔滨鑫沣机械设备检修有限公司遗失中国建设银行呼兰支行预留公章一枚,账号:23001867338050507923,声明作废。

- 刘德臣,男,身份证号:230004197106150313将编号为232219080214的执业药师注册证丢失,特此声明。

刊登13796106320

名片、彩页、印刷 免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册、各种纸质印刷品,价格优惠。

联系电话
0451-82425822

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修,家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登84681180

电话15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:
<http://epaper.hljnews.cn/>

2022·3·9 星期三 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 赵博

从“三八节”招聘会获悉 这几个职位薪资最高

育婴师 月嫂 母婴护理等月薪过万

薪资待遇较去年有所提高

4500—6000之间,甚至更多。”

在活动中,记者采访了部分求职者,大家对求职的需求主要以稳定为主。“一是待遇好,保险全,另外就是单位稳定,能干的时间长。”正在求职的刘女士表示。

注意这些求职过程中的陷阱

在求职热潮中,周光胜也特意提醒女性朋友,注意一些小陷阱。他表示,“第一,像一些试用期过长的工作,求职者就要考虑了,是不是他们想廉价用工,过了试用期后就辞退。第二,比较常见的就是交钱培训的工作,这就有可能是陷阱。”周光胜说,建议广大求职女性上政府平台进行求职,“现在哈尔滨就业地图主要用于发布求职招聘信息,为企业和个人提供求职招聘服务,另外,零工平台‘来活儿’是市人社局针对临时用工、零散个体和灵活就业人员开发的个性化公共就业服务平台,实现零工想干能找到活,雇主有能找零工,灵活就业人员

可以登录手机小程序‘来活儿’找零活,这些都是政府平台。”如在其他网络平台求职,一定要慎重考虑清楚,并签署正规劳务合同。

最后,周光胜建议,“求职要从实际出发,不要被高额薪资迷惑。积累工作经验比一步就位更容易找到合适的工作。”



哈市首个新式智能公厕投用

厕位提示 除臭除尘 如厕超半小时自动报警



若干男女标志的人形图案,当人形图案都亮起红灯时,意味着此时公厕里已经没有空余的厕位了,当人形图案显示为绿色时意味着还有厕位,这个设计与高铁和飞机的厕所很类似。除了能看到剩余厕位数,系统还有警报功能,比如当有人进入某一个厕位超过半小时还没出来,系统就会自动发出警报,提示公厕管理员及时检查是不是有人突发疾病导致昏迷等。

当进入公厕后,扫码、测温、戴口罩等防疫提示语音自动响起。公厕管理人员表示,门口安装了自动感应装置,每当有人进入后立即提示相关防疫事项。

在公厕内部的天花板上,还安装了一个长方形的消毒除臭除尘设施,它能释放低浓度的臭氧和高浓度的负氧离子,可消灭超过90%以上的细菌病毒,达到对室内空气消毒除臭的功效。此外,静电设备可以吸附空气中的尘埃,达到除尘的功效。与一般的紫外线消毒设备不同,它在工作过程中,不会对正在如厕的人造成伤害。

回忆救人经过 仍心有余悸

回忆起事发经过,靳鑫仍然心有余悸,2月11日下午,靳鑫与几个朋友在山西省大同市平城区安康园小区春节小聚,次日早上起床后,他发现门缝处不断冒着白色烟雾,并且听见一名女子在喊救命。靳鑫来不及多想,抓起一套浸湿的卫生纸,捂住鼻子就冲了出去。在5楼的楼梯内找到呼救的女子。靳鑫帮女子找到家门钥匙后,将其炽热的家门打开。进入室内后,二人就近打开身边的窗户等待救援。待救援人员赶到后,二人都成功脱险。“现在回想起还有些后怕,但当时那一刻,我的本能反应就是救人。”靳鑫坚定地说。

正能量闪光时刻 应被更多人看见

以后遇到这样的事情,依然会伸出援手,未来的生活也会一如既往,希望他传递的正能量能够唤醒更多人的善良。

据悉,天天正能量是阿里巴巴集团联合生活报在内的全国100多家主流媒体共同打造的知名公益项目。项目成立于2013年,至今已经运作八年多,以“传播真善美,弘扬正能量”为宗旨,通过奖励小而美的凡人善举,唤醒人心,激励善行,推动社会向善向暖,让好事传千里,让好人马上得好报。至今已发放奖励金额9000多万元,有上万名各行各业的基层群众获奖,这些普通人的故事成为人们学习和效仿的榜样,影响和带动着越来越多的人向善看齐。

生活报讯(记者李丹文/摄)进入公厕内自动语音提示扫码、戴口罩等防疫提示语音自动响起。公厕内安装了消毒、除臭、除尘设施,门口的显示屏上还能显示剩余厕位数量……如今,在香坊区健康路上,哈市首个类似飞机高铁的新式智能公厕正式投用。

8日,记者来到公厕看到,大门上有一块电子显示屏,上面有